



ESCLARECIMENTO 2
PREGÃO Nº 009/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 652/2025

QUESTIONAMENTO:

Tendo recebido o Edital Pregão Eletrônico nº 008/2025 – Processo Administrativo nº 652/2025 -, instaurado por essa Fundação Instituto Polo Avançado da Saúde de Ribeirão Preto – FIPASE/SP, a realizar-se no próximo dia 07 de agosto, às 10h, solicitamos esclarecimentos necessários à formulação de nossa proposta de trabalho, conforme seguem:

- 1) É correto o entendimento de que o CONTRATANTE disponibilizará convênio bancário para recebimento das taxas de inscrição, cabendo à CONTRATADA apenas providenciar a emissão do documento de cobrança em seu site, sem qualquer custo relacionado ao recolhimento das taxas?
- 2) Relativamente à Prova de Títulos, quais cargos serão submetidos a esta etapa?
- 3) Qual é o número estimado de candidatos a ser considerado para a elaboração da proposta financeira?
- 4) Como será a remuneração da CONTRATADA caso o número de inscritos ultrapasse a estimativa prevista?
- 5) Tendo em vista os valores de R\$ 84.233,33 e R\$ 60.000,00 mencionados como valor total da contratação no Edital e em seus anexos, favor esclarecer qual é a estimativa financeira para essa licitação?
- 6) Haja vista a sede da licitante localizar-se em outro Estado da Federação, e evitando restringir a participação de licitantes de outras localidades, bem como custos para participação desse processo licitatório - modalidade Pregão Eletrônico -, podemos desconsiderar o exposto no subitem 8.6 – FASE DE HABILITAÇÃO -, do Edital, ou ainda, considerar a apresentação de declaração de pleno conhecimento das condições e peculiaridades do objeto a ser contratado assinada pelo representante legal da licitante?

RESPOSTA

- 1) É correto o entendimento de que o CONTRATANTE disponibilizará convênio bancário para recebimento das taxas de inscrição, cabendo à CONTRATADA apenas providenciar a emissão do documento de cobrança em seu site, sem qualquer custo relacionado ao recolhimento das taxas?

Av. Dra. Nadir Aguiar, 1805
Ribeirão Preto - SP - Brasil
14056-680
+55 (16) 3315-0735
www.superaparque.com.br
Página 1 de 2





RESPOSTA: Sim, entendimento correto.

2) Relativamente à Prova de Títulos, quais cargos serão submetidos a esta etapa?

RESPOSTA: Todos os cargos, conforme item 3.2.1. do Anexo II – Termo de Referência

3) Qual é o número estimado de candidatos a ser considerado para a elaboração da proposta financeira?

RESPOSTA: Vide item 3.10. do Anexo II – Termo de Referência

4) Como será a remuneração da CONTRATADA caso o número de inscritos ultrapasse a estimativa prevista?

RESPOSTA: Vide item 3.10.1, 3.10.1.1., e 3.10.1.2. do Anexo II – Termo de Referência

5) Tendo em vista os valores de R\$ 84.233,33 e R\$ 60.000,00 mencionados como valor total da contratação no Edital e em seus anexos, favor esclarecer qual é a estimativa financeira para essa licitação?

RESPOSTA: Vide item 16.1. do Anexo II – Termo de Referência

6) Haja vista a sede da licitante localizar-se em outro Estado da Federação, e evitando restringir a participação de licitantes de outras localidades, bem como custos para participação desse processo licitatório - modalidade Pregão Eletrônico -, podemos desconsiderar o exposto no subitem 8.6 – FASE DE HABILITAÇÃO -, do Edital, ou ainda, considerar a apresentação de declaração de pleno conhecimento das condições e peculiaridades do objeto a ser contratado assinada pelo representante legal da licitante?

RESPOSTA: Sim, entendimento correto.

Ribeirão Preto, 31 de julho de 2025.

Dalton S. P. Marques

Presidente da Comissão de Licitações da FIPASE

Av. Dra. Nadir Aguiar, 1805
Ribeirão Preto - SP - Brasil
14056-680
+55 (16) 3315-0735
www.superaparque.com.br
Página 2 de 2





Assinaturas do documento



"RESPOSTA 2 Questionamento Pregão 08-2025"

Código para verificação: **U0I4IU98**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DALTON SIQUEIRA PITTA MARQUES (CPF: ***.003.108-**) em 31/07/2025 às 17:28:25 (GMT-03:00)

Emitido por: "SolarBPM", emitido em 23/07/2025 - 09:55:35 e válido até 23/07/2028 - 09:55:35.

(Assinatura do Sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link

<https://processodigital.ribeiraopreto.sp.gov.br/atendimento/conferenciaDocumentos> e informe o processo **FIPASE**

2025/000652 e o código **U0I4IU98** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.